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fi második negyedévi terv teljesítésével 
biztosítsuk a további feladatok sikerét

Ezekben a napokban — alig 
i'gv héttel a második negyed- 
eves terv határideje előtt: ho­
hes es lendületes munka folyik 
üzemeinkben, hogy eredménye­
sen teljesíthessük a második ne. 
gyedévi tervet. Munkások, mér 
nőkök, sztahanovisták, müveze- 
iők harcolnak közösen, hogy 
ezer és ezer kéz munkájaként a 
kijavított mozdonyok tucatjával 
új, napfényes modern épületek­
kel, székek százaival mérhessük 
le, hogyan álltuk meg eddig he­
lyünket, Az adott feltételek bir­
tokában minden- lehetőségünk 
megvan arra, hogy ötéves ter­
vünknek ezt az igen fontos sza. 
kaszát- is sikerrel zárhassuk le!

A terv határidőelőtti teljesíté­
sének döntő jelentősége van a 
népgazdaságban. Világos, minél 
hamarabb teljesítjük feladatain­
kat: annál gyorsabban tudjuk a 
szocializmust fölépíteni. Minél 
löbb árut adunk terven felül: 
annál erősebb lesz szép ha­
zánk, annál sikeresebben állha­
tunk helyt a békeharcban.

Természetesen nem véletlenen 
múlik, hogy egy-egy üzem előbb, 
vagy utóbb fejezi be második 
negyedévi tervét. Feladatát ha­
táridő előtt teljesítő vállalat si­
kerének „titka“ csaknem mindig 
az, hogy széleskörű versenyre 
mozgósítja a dolgozókat, bizto­
sítja a műszaki és fizikai mun­
kavállalók szoros együttműködé­
sét, a folyamatos anyagellátást, 
yagyis mindazokat a kedvező 
feltételeket, melyek kiküszöbölik 
a .,hajrát", a váratlan meglepeté­
seket, Az Orvosi Műszergyár 13 
nappal a határidő előtt globáli­
san befejezte második negyed­
évi tervet. Mi tette ezt lehetővé? 
Nem utolsósorban az, hogy az 
üzem kommunista dolgozói pél­
dát mutatnak, hogy az élenjá­
rók, mint Reményi László kö­
szörűs és a többiek átadják la­
paszt illataikat gyengébb társaik­
nak. Ezek a munkások kiváló 
katonái a békeharcnak,, első so­
rokban küzdenek — (a jövőben 
még inkább ezt teszik) üzemük 
tervének maradéktalan végre­
hajtásáért. A Harisnyagyárban, 
Kefegyárban a dolgozók szintén 
hasonlóan értékelik a verseny- 
teljesítésének ügyét, nem egy­
két kiemelkedő eredménnyel, de 
az egész közösség helytállásával, 
a tettek erejével mérik mit esc. 
lekcdtek ennek érdekében. A 
llarisnyagyár előreláthatólag jú­
nius 26-ára teljesíti tervét épp 
azért, mert a vezetés biztosítja 
ehhez a feltételeket, mert a dol­
gozók barátian segítik egymást, 
mert a műszakiak nagy gondot 
fordítanak a gépek helyes keze­
lésére, a verseny szélesítésére, a 
munkafegyelem megszilárdításá­
ra.

Több üzemünkben még ma is 
általános, hogy fogyatékosságo. 
kát lehel felfedezni a szervezett­
ség, előrelátás terén. Most a ne­
gyedévi terv teljesítése előtt is 
nem egy helyen újból jelentke­
zik, hogy a havi és dekádok,

közti lemaradást egyes vállala­
tok rohammunkával,' túlórázás­
sal kívánják behozni. A textil 
gyár kéthetenként megjelenő 
üzemi lapja Írja: „Festődé es 
előkészítő munka fázisainak 
megszervezése megteremtette 
volna a feltételét annak, hogy a 
tervet ne rohammunkával. Imj. 
fával, hanem egyenletesen tud­
juk teljesíteni. Az utolsó r,a. 
pókban azonban csak készáru 
festés átszervezése termelésének 
kétszeresére emelése, lelte lebe, 
tővé tervünk teljesítését. Bár a 
vállalat május folyamán három 
ízben készített a lemaradás fel­
számolására munkatervet, azon­
ban azt, egy ízben sem hajtotta 
végre." A Tatarozó Vállalatnál 
szintén hasonló a helyzet. Két­
ségkívül, hogy ennek a kapko­
dásnak s rohammunkának a kö­
vetkező negyedév elején lesz 
meg a böjtje. Minden valószínű- 
ség szerint ugyanis ezek az üze­
mek a nekilendülés után nem 
igen tudják az „iramot" tarta­
ni. A jó gazdasági vezető, előre­
látó műszaki kar, feladatát jól 
ellátó pártszervezet harcol az 
ilyen jelenségek ellen mert ez 
csupán látszat eredmény, saját 
magunk becsapása. A most kö­
vetkező időszakban az ilyen üze­
meknek legyen egyik legfonto­
sabb feladatuk, hogy ne csak 
havonta, de napokra, sőt órákra 
is teljesítsék a tervet, mert az 
egyenletes termelés, a kapkodás­
mentes munka biztosíthatja csak 
az eredményes tervteljesítést, Ez 
teremtheti meg csak a zavarta­
lan készáru termelés, a jó minő­
ség, a gépek észszerű kihaszná­
lásának feltételeit, sőt az önkölt­
ségcsökkentés feltételeit is.

Jelenleg a negyedévi terv pél­
dás teljesítésével együtt üzeme­
inknek már a következő idő­
szakra is fel kell készülniük. 
Csupán tíz nap választ el ben­
nünket a harmadik negyedévi 
terv kezdetétől, A harmadik ne­
gyedévben még nagyobb, még 
fokozottabb feladatok várnak 
ránk. Szükséges ezért, hogy már 
most lendületesen folyjék a kö­
vetkező tervszakasz előkészítése. 
Üzemeink dolgozzák ki, bontsák 
fel időben a tervet. Minden mű­
hely, minden brigád, minden 
dolgozó már előre pontosan tud­
ja feladatát. Ez az egyenletes 
termelés egyik fontos feltételé-, 
nek megteremtése mellett az 
augusztus 20-F verseny lendüle­
téi is biztosítja. Hisz nyilvánva­
ló az olyan dolgozó, aki tisztá­
ban van napi, heti munkájával, 
magasabb százalékot is tud el­
érni. Üzemi pártszervezeteinkre, 
gazdasági vezetőinkre most az a 
fontos feladat vár, hogy a ter­
melés ellenőrzése mellett erre is 
kellő gondot fordítsanak.

A negyedéves terv teljesítése, 
túlteljesítése még inkább elmé­
lyíti s kézzelfoghatóbbá teszi or­
szágépítő munkánk sikerét. Dol­
gozzanak tehát üzemeink ügy, 
hogy elért eredményeikkel a to­
vábbi fejlődés alapját is megvet­
hessék.

Hajdú-Bihar megye három 
megindult az ősziárpai

Hajdú-Bihar megye három já 
rásában, a püspökladányi nagy

járásában 
aratásai

iétai és berettyóújfalui "járásban 
megindult a legnagyobb munka, 
az aratás. Ahol csak meg lehe­
tett kezdeni az arany kalászok 
levágását, már megkezdték, de 
a hét végén és a jövő hét elején 
már mindenütt teljes erővel lóg­
ják vágni az árpa dús kalászait 
a kaszák.

A nagylétai járásban elsőnek a 
monostorpályi Dózsa termelő­
szövetkezeti csoport fogott hoz­
zá a 10 hold őszi árpa aratásá­
hoz, Csütörtökön reggel meg- 
pendültek a kaszák és a 10 hold 
őszi. árpát estére már leváglak, 
bekötőnek az utolsó kévéket is.. 

A mezőgazdasági állandó bi­
zottságok az egész járásban 
figyelemmel kísérik a kalászo. 
sokat és mihelyt olyan állapot­
ba kerülnek, hogy meg lehet

kezdenj az aratást, azonnal ér­
tesítik a dolgozó parasztokat,
A püspökladányi járás több 

községében is megindult már a 
nagy munka.

Megkezdték az őszi árpa ara­
tását Földesen, Szerepen, Ká­

bán és Püspökladányban.
A püspökladányi járás első akar 
lenni a biharkeresztesi járás ál­
tal indított aratási versenyben, a 
járási lanács csatlakozott a ver­
senyfelhíváshoz. A püspökladá­
nyi Október 12 tszcs tagjai, a 
hajdúböszörményi II. Kongresz- 
szus felhívásához csatlakoztak. 
Földjükön úgy érik a termés, 
hogy hétfőn ők is megkezdik ez 
ai alást,

A berettyóújfalui járásban 
Bakonszegcp tegnap reggel 
mintegy 20 egyénileg dolgozó 
paraszt kezdett hozzá az őszi 

árpa aratásához.

Ma, pénteken reggel azonban a 
term elősző vetkezetek és terme­
lőszövetkezeti csoportok is hoz­
záfognak az aratáshoz. Megkezdi 
az őszi árpa aratását a bevcly- 
tyóűjfalui Dózsa, a darvas! Bem, 
Uj Ólet, és Lenin, a bakonszegi 
Uj Világ termelőszövetkezeti cso­
port is. Az állandó bizottság tag­
jai ilt.is járják a határt és azon­
nal értesítik azokat, akiknek az 
árpája sárga érésben van, hogy 
megkezdhetik az aratást,

A megye állami gazdaságai kö. 
zül — mint ahogy a tegnapi 
számban megírtuk, — több hoz­
záfogott az őszi árpa aratásához 
és a darvast állami gazdaság már 
be is fejezte a 145 hold őszi ár­
pa levágását. Táviratilag jelen, 
totték a Néplapnak, hogy már 
hozzáfogtak a repce aratásához 
is.

A szénabeadást haladéktalanul gyorsítani kell a megyében
Hajdú-Bihar területén a széna­

beadás nem halad a kellő ütemben 
és igen súlyos lemaradás állapít­
ható meg. A feladat az, hogy az 
aratás dandárjának.idejéig 60 szá­
zalékot érjen el a megye begyűj­
tésben, de ezt a számot még nem 
is közelítettük meg.

Vannak községeink, mint Hajdú- 
sámson, Vámospércs, Nyírábvánv 
és Nvíradony, ahol a szénabeadást, 
nem is kezdtek meg. Más helye­
ken is igen lassan halad a beadás, 
mini Hajdúszoboszlón és Hajdúbö­
szörményben is. A hatalmas ha­
lárból Hajdúböszörményben pél.

dául csak 16 mázsa szántóföldi 
szénát adlak eddig be.

Ez esetek azt bizonyítják, hogy 
a tanácsok harmadrangú kérdés­
ként, kezelik a szenabegyűjtés 
ügyét, pedig a teljesítése éppen 
olyan állampolgári kötelesség, 
mint a tojás, vagy sertésbeadás.' 
Nem végeznek a falvakban jó fel- 
világosító munkát, mert ahol nem 
hanyagolják el a szénabegyüjlést, 
mint Kábán, vagy Báránrlon, ott jó 
eredmények is vannak. Kaba már 
a 70 százalékos teljesítést is meg­
haladta.

A kábái dolgozó parasztok meg­

értették, hogy a széna gyors be­
adásával, fuvart, munkaerőt taka­
rítanak meg. 11a a kaszálóról vi­
szik a mázsára, nem kell hazafuva­
rozni kazla zni, majd kazlat bonta­
ni és ismét fuvarozni, mert a be­
adást elvégre úgyis teljesíteni kell. 
Az aki most teljesíti a beadását, 
elveti gondját és a szorgos mun­
kaidőben betakarítás, csépié* ide­
jén már nem kell fuvarozgatni.

A tanácsoknak cs a begyűjtő 
vállalatnak az elkövetkező napok­
ban mindent el keH követniük, 
hogy szervező munkájuk javításá­
val gyorsítsák a szénabegyiijtést.

Jó növényápolási munkával készülnek 
termelőszövetkezeteink az aratásra

Levelek a tszcs-kből a növényápolásról
A megye termelőszövetkezetei­

ben, termelőszövetkezeti cso­
portjaiban egyre nagyobb lendü. 
lettel folyik a növényápolási' 
munka. Minden tsz és tszcs arra

törekszik, hogy mire az aratási, 
cséplési munka megkezdődik, 
legalább háromszor, de egyes nö­
vények négyszer is meg legye­
nek kapálva.

A Hajdúszoboszlói Kossuth tszcs-ben
a jó növényápolási eredménye­
ket a családtagok bevonásával 
érik el — írja levelében Szo- 
boszlai Margit elvtársnő. — 
Négyzetesen vetett 30 hold 
napraforgónkat már három­
szor megkapáltuk és a 132 hold 
szovjet módszer szerint négyze­
tesen vetett kukoricánkat is har­
madjára kapáltuk. A többi nö­
vényápolás! munkákban is ha­
sonlóan állunk, Igen sok tagunk 
van, aki jóval túl teljesíti ter­

vét. Így a kukorica kapálásában 
a legjobb eredményt if,j. Szo- 
boszlai Elemér, Kakucska Fe­
renc ; és ifj. Tóth Imre érték cl. 
Szigorúan eljárunk a fegyelem- 
bontókkal szemben. Ifj. Pázmán 
Istvánt három munkaegység le­
vonására büntettük azért, mert 
a brigádvezető utasítását nem 
tartotta be, nem oda ment dol­
gozni, ahova ki volt jelölve. Az­
óta példamutató munkát végez.

*
A fúrt ni Sallai

termelőszövetkezeti csoportban 
is szépen halad a növényápolás.
A kukoricát már kétszer meg 
kajálták, hasonlóan a többi nö­
vényeket is. A 18 hold gyapotot, 
amit újra kellett vetni, egyszer 
már szintén megkapállák — ír­
ta levelében Sólyom Balázsné 
elvtársnő. — A tagok kiválóan 
dolgoznak, amit bizonyít az is.

hogy hinta Bálint május hónap­
ban 39 munkaegységei; ért cl. 
Példái mutat a munkában Ju­
hász János üzemi párttitkár elv- 
társ, aki május folyamán az el­
foglaltsága mellett is 36 munka­
egységét teljesített.

Oláh János brigádvezető eiv- 
ársnak azonban még jobb mun­

kát kell végeznie, meri a ■mmka- 
ctívség összesítő most sem ké­

szült el é.s nem tudják értékelni 
a brigádjában dolgozók leljcsit- 
ményét

*
A hajdú böszörményi 

II, Kongresszus
Közeledik az aratás, a legna. 

gyobb dologidő. Erre azzal ké­
szülünk, hogy egy szál gyom se 
tegyen a kapásnövények között. 
Ennek érdekében a csoportunk 
minden egyes tagja a legjobb tu­
dása szerint dolgozik. A jó mun­
kának meg is van az eredménye. 
A kukoricát,, a cukor, valamint 
a takarmányrépát már ' három­
szor megkapáltuk — írja Molnár 
Antal elvtárs, a hajdúböszörmé­
nyi H. Kongresszus tszcs tagja. 
A burgonyát is megkapáltuk már 
háromszor. Minden növényünk 
gyommentes, olyan szép, nogy a 
határban nem lehet párját ta­
lálni. Szívesen vennénk, ka a 
Hajdú-Bihar megyei tsz.sk és 
Iszcs-ék elnökei eljönnének hoz­
zánk tapasztalatcserére. Meg­
néznék jó eredményeinket, el­
mondanánk, hogyan értük cl 
azokat. Ugyanakkor. • ők is fel­
tárnák a hibáinkat,' amit eddig 
nem láttunk. Igv még jobb mun­
kál tudnánk végezni.
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A Francia Kommunista Párt Központi Bizottságának
csütörtöki ülése

Fárt és pártépítés

A Francia Kommunista Párt 
Központi Bizottsága a párizs- 
környéki üemieviíliersben Mar- 
cél Cachin elnöklete alatt össze­
ült. A bizoltság ülésén Étienne 
Fajon, a Politikai Bizottság tag­
ja mondott beszámolót a Fran­
cia Kommunista Párt működé­
séről és feladatairól.

Beszédében rámutatott: a je­
len pillanat döntő kérdése a 
Franciaország nemzeti aiggel- 
lenségéért és a békéért folytatott 
harc.

Emlékeztetett Maurice Thorez 
lü 15 elején tett kijelentésére: 
.Franciaország felvirágoztatása 
írni egyetlen párt, hanem a

francia férfiak és nők millióinak 
■az egész országban feladata.“ Ez 
ma is érvényes, A francia fér­
fiak és nők millióinak közös küz­
delme kivívja Jacques Duclos 
szabadonbocsátását, letöri a fa­
siszta. összeesküvést, elhárítja 
országunktól a katasztrófát, 
helyreállítja nemzeti független­
ségünket és megteremi! a demo­
kratikus kormány megalakulása, 
nak feltételeit.

A beszámoló ipán részletes vi­
ta indult meg, majd egyhangú 
határozatot hozlak a párt irány­
vonaláról, felszólították a párt 
minden szervezetét, hogy már

most. szervezzék meg iparágan­
ként, megyénként, járásonként, 
helységenként a tiltakozó napo­
kat, tüntetéseket és különféle ak­
ciókat Jacques Duclos, André Stíl 
és a lobbi bebörtönzött hazafi 
szabadonbócsátása érdekében.

Auguste Lecoeur, a Kommu­
nista Párt titkára hangoztatta, 
hogy a Francia Kommunista 
Párt, Franciaország első pártja 
meg tudja szervezni a háború 
erői és a megtorló erők ellen 
irányuló harcot, tömöríteni Ind­
ia a béke, a nemzeti becsület és 
a nemzeti függetlenség védelmé­
re kész erőkel.

Már 50 hajó haladt végig a Volgs-Dan csatornán
A szovjet sajtó közli, hogy már öO hajó haladt végig a Volga— 

Don csatornán A hajók főképpen cementet szállítottak az építők, 
nek. Jelenleg mintegy 20 hajú közlekedik, ugyanakkor a csatorna két 
partján még serényen halad a munka. Széles fronton rendezik a 
partvonalat, A csatorna építői a meder kiásásánál szinte egész ho­
mokhegyeket emeltek a csatorna mindkét oldalán. Most ezt a fel­
gyülemlett földet hordják el és talajnyesőkke! egyengetik a talajt.

Dimitrov elvtárs örök példaképünk marad
Molnár Erik elvtárs beszéde a Bolgár Tudományos 

Akadémia ülésén
A Bolgár Tudományos Akadé­

mia dimitrovi ülésszakán felszó­
lal! Molnár Erik elvtárs, a Ma­
gyar Népköztársaság igazság­
ügyminisztere, aki a többi közölt 
a következőket mondotta:

Dimitrov elvtárs a sztálini for­
radalmi realizmus politikáját va­
lósította meg a Kommunista In- 
ternacionalé élén, amikor ered­
ményesen harcolt azért, hogy az 
egész nemzetközi munkásosztály, 
a falvak és városok összes dol­
gozói és minden becsületes ér­
telmiségi nemzeti különbség nél­
kül egyesüljön az emberiség ha­
lálos ellensége, a vadállati fasiz­
mus elleni küzdelemben.

A második világháború alatt, a 
kommunisták az egész világon 
vezették és szervezték a fasizmus 
elleni népi ellenállási mozgal­
mat. Ennek a harcnak tapasz­
talatai könnyítik meg mai küz­
delmünket, amelynek célja, hogy 
az összes haladó erőket a béke­
front leghatalmasabb bástyája, a 
Szovjetunió mellé tömörítse, az

el.amerikai háborús gyújtogatok 
leni harcban.

Dimitrov elvtárs tanította — 
Sztálin elvtárs nyomdokain ha­
ladva — a ma rxizinust-lcnin iz­
must, amely a legszorosabb kap­
csolatot tartja a' fejlődő, gyakor­
lat tál.

Mi magyarok külön hálával 
tartozunk Dimitrov elvtársnak 
azért a lankadatlan küzdelemért, 
amelyet a magyar nép vezetője, 
Rákosi elvtárs érdekében foly­
tatott, amikor a magyar fasiz­
mus tervbe vette Rákosi elvtárs­
nak „törvényes“ eszközükkel va­
ló "meggyilkolását.

Sztálin elvtárs azt. mondotta, 
hogy a kommunisták különös vá­
gású emberek, nem közönséges 
anyagból vannak gyúrva Ilyen 
különös vágású, ilyen különleges 
anyagból gyúrt ember volt Di­
mitrov elvtárs, akinek egész éle­
te és tevékenysége örök példaké­
pünk marad, — fejezte be beszé­
dét Molnár Erik elvtárs.

A TASzSz közleménye 
a venezuelai kormány törvénytelen 

i utézkcdéseiről
Moszkva (TASzSz) A venezue­

lai rendőrség minden alap nél­
kül letartóztatta N, P. Jakuse- 
vet, a szovjet nagykövetség mun­
katársát feleségével együtt és 
sértő módon járt el L. V. Krilov 
venezuelai ideiglenes szovjet 
ügyvivővel szemben. A szovjet 
kormány ezért, mint a június 
11-én közzétett szovjet jegyzék 
mór közöllc, megszüntette a 
kapcsolatokat Venezuela korma, 
nyával.

A hírek szerint a venezuelai 
kormány ezidőszerint egész sor 
újabb törvénytelen intézkedést 
tett a szovjel nagykövetséggel
szemben:

Gépfegyverre’ 
dőrökkcl vette 
nagykövetséget. 

Megszüntette

felszerelt ren- 
körül a szovjet

a nagykövetség 
kapcsolatát a külvilággal és meg­
fosztotta a nagykövetséget a 
szovjet külügyminisztériummal 
való normális érintkezés lehető­
ségétől.

Megfosztotta a nagykövetség 
munkatársait attól a lehetőség­
től, hogy beszerezzék a szüksé­
ges élelmiszereket.

A TASzSz felhatalmazást ka­
pott annak közlésére, hogy a 
szovjet kormány a venezuelai 
hatóságoknak a szovjet nagykö­
vetséggel szemben megnyilvánu­
ló újabb durva önkényére való 
tekintettel — a csehszlovák kor­

mány közvetítésével Csehszlová­
kia venezuelai követén keresztül 
követelte a venezuelai kormány­
tól, hogy függessze lel törvény- 
leien intézkedéseit a szovjet 
nagykövetséggel szemben és fi­
gyelmeztette, hogy e törvényte­
len cselekedetek következmé­
nyeiért minden felelősséget Ve­
nezuela kormányára hárít.

A szovjet kormány arra is fi­
gyelmeztet le Venezuela kormá­
nyát, hogy Venezuela moszkvai 
nagykövetségével szemben ellen, 
intézkedéseket foganatosítanak, 
ha a venezuelai kormány nem 
szünteti be törvényleien cseleke­
deteit

Június 18-án összeült 
a Biztonsági Tanács

Június 18-án délután megnyílt 
a Biztonsági Tanács ülése, ame­
lyet a Szovjetunió kezdeménye­
zésére hívtak össze. A szovjel 
küldöttség a következő kérdése­
ket javasolta megvitatásra:

Felhívás az államokhoz, hogy 
csatlakozzanak a baktériumfegy­
ver alkalmazását eltiltó 1925. évi 
genfi jegyzőkönyvhöz és ratifi­
kálják, ajánlás a közgyűlésnek 
arról, hogy vegyék fel egyidőben 
az ENSZ tagjai közé mind a 14 
államot, amely felvételi kérelmet 
nyújtott he.

Lipcsében ünnepélyesen 
megnyitották 

a Dimitrov-múzeumot
Walter Ulbricht, a Német Szo­

cialista Egységpárt főtitkára, a 
Német Demokratikus Köztársa­
ság miniszterelnökhelyettese, jú­
nius 18-án, szerdán ünnepélye­
sen megnyitotta Lipcsében az 
egykori birodalmi törvényszék 
épületében, a Gcorgi Dimitrov 
múzeumot.

Az ünnepi emelvényén a Bol­
gár Kommunista Párt Központi 
Bizottságának képviseletében 
Elena Dimitrova foglalt helyet.

Aláírták a magyar-román 
árucsereforgalmi egyezményt

A Magyar Népköztársaság és 
a Román Népköztársaság kormá­
nyainak képviselői június 17-én 
az 1953/55-ös évekre vonatkozó 
kereskedelmi megállapodást ír­
lak alá. Ez a hosszúlejáratú ke­
reskedelmi egyezmény még job­
ban megerősíli a két ország kö­
zötti baráti kapcsolatokat, elő­
segíti gazdasági fejlődésüket és 
áruforgalmuk további növekedé­
sét szolgálja. Az árucsere növe­
kedését a két ország közöli a 
szocializmus építésében elért si­
kereik tették lehetővé.

10 millió dollár a sztrájkoló 
acélipari amerikai munkásoknak
Newyork (TASzSz) Az Egye­

sült Államokban (150.000 acélipa­
ri munkás sztrájkja megbénítot­
ta az amerikai acélipari üzemek 
több mint 85 százalékát,

A mintegy 600,000 tagú függet­
len bányászszakszervezet tízmillió 
dollárt ajánlott fel xölcsönkép- 
pen a sztrájkoló acélipari mun­
kások megsegítésére.

A vértesi pártvezetőség javítsa tovább 
kapcsolatét a pártonkivüli tömegekkel

pártunk vezetősége arra tanít,
* hogy minden egyes párt 

funkcionáriusnak, pártaktivistának 
a legnagyobb gondot a párt és tö 
inegek kapcsolatának állandó erő­
sítésére kell fordítania. Arra, hogy 
a tömegekben erősítsük a párt és 
kormány minden kezdeményezése, 
határozata iránti megértést és bi­
zalmat. Annak érdekében, hogy a 
tömegeket harcba vigyük a fel­
adataink végrehajtása során fel­
merülő nehézségek leküzdésére. A 
tömegek megnyeréséért folytatott 
harc pártunk munkájának egyik 
sarkköve. Ezt hangsúlyozta Kovács 
István elvtárs js a járási titkárok 
országos értekezletén, amikor ar­
ról beszélt, hogy a falusi pártszer­
vezetek ereje a dolgozó parasztok­
kal való szoros kapcsolatban rej­
lik.
P gyre jobban kezdi felismerni
■*-* a vértesi pártszervezet a párt 

és tömegek szoros kapcsolatában 
rejlő erőt s munkájában egyre 
inkább támaszkodik a tömegekre, 
a párttagság aktivizálásán túl gon. 
dot fordít a pártonkívii'liek neve­
lésére, aktivizálására is. Egy-egy 
népnevelő értekezleten az arány­
lag kevés lakosú kis községben 
50™60 lelkes, harcra kész agitátor 
vesz részt. Majdnem mind dolgozó 
paraszt, a falu lakosságúnak szüle- 
java. Ük azok, akik pártunk politi­
káját megismertetik a vérlesi dol­
gozókkal s mozgósítják őket pár­
tunk és kormányunk határozatai­
nak végrehajtására, elsősorban sa­
ját példájukkal. Gál Sándor dol­
gozó paraszt népnevelő mindig az 
elsők közt teljesíti beadási kötele­
zettségét. Ezért választották meg 
a községbeliek békekövetüknek a 
megyei béketalálkozóra is. A ta­
lálkozó ulán most a beszámoló 
gyűléseken mondja el, hogy mi a 
dolgozó parasztok feladata a béke 
erősítése terén. Veres József pár- 
tonkívüli népnevelő is a legjobb 
dolgozók egyike. Beadásban, nö­
vényápolásban élenjár, felesége 
sok baromfit nevel, hogy könnyen 
teljesíthessék a beadást Elmondják 
mindenkinek néphevelőmunkájuk 
alkalmával, hogy sok baromfi ne­
velése mellett nem okoz gondot 
sem a tojás, sem a baromfibeadáis 
teljesítése. Erre mozgósítanak hát 
másokat is.

Cok olyan becsületes, pártonkf-
. 'Mii dolgozó paraszt van már 

Vértesen, mint Gál Sándor és Ve­
res József, akik büszkék arra, hogy 
a párt feladatokkal látja el őket 
3 ők saját példamutatásuk mellett 
másokat is meggyőzhetnek a béke 
erősítésének feladatairól. A pár­
tunk ív ülj népnevelők között egyre 
több dolgozó asszonyt találunk."

A vértesi pártszervezetnél van­
nak eredmények a tömegek moz­
gósításában, azonban még jobbak 
lennének ezek az eredmények, ha 
a párt vezetősége az eddiginél' na- 
gyobb gondot fordítana az agi­
táció tartalmára, minőségére. A 
pártszervezet nem dolgozza fel a 
helyi konkrétumokat, nem ismer­
teti meg a népnevelőkkel. A falu 
dolgozói csaknem valamennyien 
emlékeznek még Kövezsdi Lajos 
és Bür Gyula „méitóságos urak” 
garázdálkodásaira. Még jobban 
emlékezetébe kell vésni a dolgo­

zóknak. hogy ha valaki nem akart 
éhbérért dolgozni, ezek az „urak” 
csendőrökkel kényszerftették a sze­
gényemben, cselédeiket is ia- 
nyargatták, megalázták, gennyes 
parasztoknak nevezték, nem sorol­
ták emberszámba. Mindennek a 
felelevenítése fokozza a mull 
iránti gyűlöletet s növeli a megér­
tést pártunk politikája iránt. Az 
általános szólamok helyett a nép­
nevelők mondják el azt is, liogv y 
felszabadulás után 450 család ka­
pott földet. Ezek többsége azóta 
házat is épített magának s míg a 
muliban örült, ha sóra. paprikára 
jutott a keresetből, most egyre 
több ruhát, cipőt vásárol. Nem a 
nehéz élet jele, hogy a községben 
egyetlen nap alatt, május 29-én 
12.000 forint volt a földművesszü- 
vetkezet forgalma. Ez a vértesi 
dolgozók növekvő jólétének, élet- 
színvonalának jele. Ezekből a té­
nyéktől nem lehet elválasztani a 
párt agitációs munkáját $ ilyen 
tények bőven akadnak a község 
életéből. Ezek megmutatják a gyű­
lölt múltat, a ragyogó jelent és 
megmutatják a jövőt js.
A tömegkapcsolatok elmélyítő- 

■r*' sere nagy lehetőséget ad a 
tömegszervezetekkel való jobb fog­
lalkozás is. A vértesi pártvezető­
ség rossz módszert alkalmaz, le­
szűkít; a tömegszervezetekkel való 
kapcsolatot a tömegszer vezetek ve­
zetőivel való kapcsolatra. Veres 
Lajos elvtárs DISz titkár például 
Június 8-án másodmagával indult 
el népnevelőmunkára, ugyanakkor 

I DISz tagsággal nem törődött 
senki. A DISz titkár feladata az 
lelt volna, hogy saját területén 
mozgósítsa a fiatalokat a növény­
ápolás, begyűjtés szorgalmazásá­
ra. így a munka sokkal eredménye, 
sebb lett volna. A tömegszerveze. 
lekkel való kapcsolat leszűkítése 
az MNDSz-re is vonatkozik. Itt is 
■csak néhány vezető végez népne­
velőm unkát s a pártszervezet a ve­
zetőséggel nem igyekszik mozgó- 
síttatni az egész MNDSz tagságot.

A tömegkapcsolat kiszélesítése 
érdekében a pártvezetőség hasz­
nálja fel jobban az állandóbizottsá- 
gok álla: nyújtott lehetőségeket, 
t ámaszkodjék jobban az állandó- 
bizottságra, mivel a tanács nem­
csak végrehajtószerv, hanem a leg­
nagyobb tömegszervezet is, így 
feladatai közé tartozik a dolgozó 
tömegek nevelése. Az állandóbi- 
zo its ágokra való támurzkodás egyik 
forrása a tömegkapcsolatok kiszé­
lesítésének.

/L pártvezetőség tegye az agi­
táció főforrásává az újságból 

veit cikkek alapján történő egyéni 
beszélgetéseket. — Támaszkodjék 
jobban a kultúrmunkéra, a kultúr­
csoportok segítségére a növény- 
ápolás mellett most már az aratás, 
cséplés és begyűjtés gyors, ha-tár- 
időelőtti végrehajtásában. A sajtó 
és pártkiadványok állandó ta­
nulmányozásával és felhasználá­
sával tegye tarlalmasabbá és 
harcosabbá az agitációt, ami a párt 
és tömegek közötti kapcsolat to­
vábbi javulását eredményezi s 
végeredményben ez segít győze­
lemre vinni az aratás és csépiig 
mellett a begyűjtés nagy feladatát.

A koreai-kínai népi erők súlyos csapásokat mérnek 
a hevesen támadó ellenségre

Koreai arcvonal. Az Uj Kína 
hírügynökség tudósítója jelenti: 
Miközben az amerikai küldöttek 
Panmindzsonban szándékosan 
halogatják a fegyverszüneti tár­
gyalásokai, addig az amerikai 
hadvezeiőség az egész koreai 
arcvonalon olyan méretű táma­
dásokat indít, amelyekre az el­
múlt négy hónap során nem volt 
példa.

A koreai néphadsereg és a kí­
nai népi önkéntesek gyalogsági 
és tüzérségi alakulatai az egész 
arcvonal mentén súlyos veszte­
ségeket okoznak az ellenségnek.

A Csorvontol nyugatra húzódó 
magaslatok ellen indított táma­
dás során az ellenség csupán 
12-én több mint 400 főnyi veszte­
séget szenvedett.

Az ellenség ezen a fronlszaka-

szon eddig csaknem 1000 embert 
veszített. f

A középső arc vonalszak aszón 
egy ellenséges ezred június 12-én 
támadásra indult a Kumszontól 
délkeletre fekvő két magaslat el­
len. A magaslatokat védelmező 
népi erők ellentámadásaik során 
visszavertek több mint 30 ellen­
séges támadást, több mint 500 
foglyot ej téliéit.

Amerikai szenátorok a keret­
szerződés ellen

Washington (TASzSz) Az 
F-gyes ült Államok , szenátusának 
külügyi bizottságában végeiért 
az Egyesült Államok, Anglia, 
Franciaország és a bonni báb­
kormány katonai egyezményé­
nek nyilvános megvitatása.

A vitában mintegy 20 haladó, 
pacifista és egyéb társadalmi 
szervezet képviselői követelték, 
hogy a szenátus utasítsa el a 
My uga (-Németországgal kötöM 
háborús egyezményeket.
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ÚJ GYÖ|
v li„ hogy befejeződő!■
‘j 'béketalálkozó Uszl 

? dult munkaverseny, a Dl 
‘ár máris tijabb versenyt! 
K be augusztus 20-a, Alf 

megünneplésére. 
"JÜvlT hívták Ilajdú-tiihá 
Lc összes üzemi dolgoz! 
dohánygyári dolgozók tűi 
,lüleilel fogtuk munkaho| 
voltak a kezdeményezők, 

jak megnyerni a vei 
\:u bizonyítja a júniusi 
l.'áil eredménye is. A ter\| 

érdekében minden c! 
ind megteltek, ellátják a 
zókat kellő mennyiségű 
gal és jól megszervezték
kú !•

Emelkedett a mii
A második pontban vá| 

Oogv 62 százalékos m 
munkájukat egy száz! 
emelik augusztus 20-ig 
máris elérték, A minőséi 
javították meg, hogy azl 
-tiiési osztály idősebb <l| 
átadták jó munkainódszd 
tapasztalataikat a fiatalabj 
gozóknák és így lényeges! 
vult a minőség. A hal 
pontban azt vállalták, hl 
gépóra kihasználását 
lékről 94-rc emelik, ezt 
10-ig már 95 százalékra 
Iák, A gépek megengedeti 
ideje öt százalékról 2,3 szí 
ra csökkent. A dolgozókat f 
és jobb termelés érdekeld 
szervezték a különböző ii 
inakba is.

3ó munkát végez
a Komplex-briga«

A komplex.brigád azl 
lást tette, hogy három szil 
resztmetszetet augusztus 
felszámol. Két terme! 
szűk keresztmetszetei máj 
számoltak. Az egyik abb 
előtt, hogy az új szivart 
gépek beállításával a lei 
megkétszereződött és így 
ség volt egy nagyobb raid 
helyiségre. Ezt Vajmi Istvl 
iárs műszaki vezető oldott 
úgy, hogy a papirvágó Ili­
ből a gépeket átszállította 
magolóba és így a papirv: 
Iviség most már a rakt] 
szolgálatára áll. A másik! 
keresztmetszet az volt. h 
munkagépeken nem volt 
mala garatetető, ezt a kod 
brigád egy újítással me

Egyéb eredménye]
Vállalták azt is, 

tások bevezetésé v(
20-ig 15.000 forint, 
fást érnek el. Az ti 
ért takarékosság cl 
dig 5000 forint. A 
lás dolgozói vállalt 
gyártmányokból é 
gokból 23.000 forin 
nak meg, eddigi 
3520 forint.

Hogy a dolgozók 
vükön viselik a len 
zonyltja az is, bog\ 
tervezésük folytán 
'dó lelkiismeretes 
val elérték, hogy a 
kan túlteljesítik Tu 
gos 114, Tokaji' Mi 
nánovista vágós 115 
donié 127, "Mátyus . 
százalékot teljesít, 
jnagolók közül Szí 
kovász Lajosné és :
!'é tűnnek ki szép 
kel, 128, 118 illetve 
' .kos norma teljes! 
zanházban Lónvai .
J lak Gyula 125.' Zsij
százalékot teljesíteti

UGRÁSSZERŰEN
emelkedik a

TOTO
szelvények száma 

A 24. fogadási hét n 
n lényei:

12 találat 5138
11 találat 232
10 találat 31



*------

5-re

ország.

mmmmm

I K

azóta

war a
gyre

is ben
29-én

gvu-

tog

aló

daul

ítése

p no-

/go-
igot.

lasz-

n-dó-

tgV

Hiir-

at át.

nak
ért

báb-
nve-

o dó
almi

dot*

JUNIUS 20 PÉNTEK

ÚJ GYŐZELMEKKEL ÚJ SIKEREK FELÉ
Alig, hogy befejeződött a me- 

. \ I. j hékctalálkozó tiszteletére 
indult iiitmkaverseny, a Dohány 
.u;ir máris újabb versenyt indí- 
rju be augusztus 20-a, Alkot rhá 
„vünk megünneplésére. Ver 
;,.iivrr hívták Ilajdú-Bihar me 
.ve összes üzemi dolgozóit, A 
Dohánygyári dolgozók nagy len. 
,liile|lcl fogtuk munkához, ök 
voltak a kezdeményezők, ők is 
tarják megnyerni a versenyt 
1/ bizonyítja a júniusi első de- 
dód eredménye is. A lervleljcsí- 
,i.s érdekében minden előkészü- 
ieiet megtettek, ellátják a dolgo­
zókat kellő mennyiségű anyág- 
...ii es jói megszervezték a tnuIl­
kát.

Emelkedett a minőség
A második pontban vállalták, 

hogy 92 százalékos minőségi 
munkájukat egy százalékkal 
muciik augusztus 20-ig és ez| 
máris elérték, A minőséget úgy 
javították meg, hogy az előké- 
-dtési osztály idősebb dolgozói 
áladták jó munkamódszereiket, 
tapasztalataikat a fiatalabb dol­
gozóknak és így lényegesen ja­
vult a minőség. Ä harmadik 
pontban azt vállalták, hogy a 
gépóra kihasználását 92 száza­
sakról 94-re emelik, ezt június 
10-ig már 95 százalékra fokoz, 
iák, A gépek megengedett állás 
ideje ót százalékról 2,3 százalék­
ra csökkent. A dolgozókat a több 
év jobb termelés érdekében be­
szervezlek a különböző mozgal­
makba is.

Dó munkál végez 
a Komplex-brigád

A komplex-brigád azt a válla­
lást tette, hogy három szűk ke­
resztmetszetei augusztus 20-ra 
felszámol. Két lermelésgátló 
zúk keresztmetszetei már fel­

számolták. Az egyik abból adó­
dott, hogy az új szivarkagyártó 
gépek beállításával a termelés 
megkétszereződött és igv szük­
ség volt egy nagyobb raktározó 
helyiségre. Ezt Vájná István elv­

éi rs műszaki vezető oldotta meg 
úgy, hogy a papirvágó helyiség- 
női a gépeket átszállította a cso- 
nagolóha és így a papirvágó he­

lyiség most már a raktározás 
szolgálatára áll. A másik szűk 
keresztmetszet az volt, hogy a 
munkagépeken nem volt auto­
mata garatetető, ezt a komplex- 
brigád egy újítással megoldotta,

Egyéb eredmények
Vállalták azt is, hogy az úji- 

iisok bevezetésével augusztus 
21.1-1 g 15,000 forintos megtakarí­
tást érnek cl. Az újításokkal el­
éri takarékosság eredménye ed­
dig 5000 forint. A szivarkagyár- 
tas dolgozói vállalták, hogy fél- 
gyártmányokból és segédanya­
gokból 23.000 forintot takaríta­
nak meg, eddigi eredményük 
3520 forint.

Hogy a dolgozók mennyire szi­
vükön viselik a tervteljesítést bi­
zonyltja az is, hogy jó munka- 
szervezésük folytán és a munka­
idő lelkiismeretes kihasználása, 
val elérték, hogy a normát so­
kan túlteljesítik, Tarr László vá- 
gós 114, Tokaji Mihályné szta­
hanovista vágós 115, Tripsó Sán- 
dorné 127, 'Mátyus Andrásné 120 
s/iizalékot teljesít. A nikotincso. 
magolok közül Szele Erzsébet. 
Lovász Lajosné és Bállá Mihály, 
né tűnnek ki szép eredményeik­
kel, 128, 118 illetve 112 száza­
lékos norma teljesítéssel. A ka­
zánházban Lónyai Jánosné 148, 
Fiák Gyula 125, Zsigó Mihály 130 
százalékot teljesített.

Ezek az eredmények azt bizo­
nyítják, hogy a dohánygyáriak 
kezdeményezése szilárd alapo­
kon nyugszik. Jó munkájuk foly­

tan nap mint nap új eredménye­
ket érnek el, új győzelmeket 
aratnak a terv teljesítése sike­
réért.

Alkalmazzuk a szovjet számviteli tapasztalataiul
A Szabad Nép június 11-i ve. 

-tércikke foglalkozott a szociális 
ta számvitel feladataival és fon 
tosságával. k elhívta a számvitel

Jól felkészült az aralás-cséplésre a püspökladányi gépállomás
A gépállomás füves térségén 

gondosan leponyvázva, csatasor­
ban állanak a kijavított cséplő­
gépek „bevetésre készen." — 
Az aralógépek már kint 
vannak a tszcs-k földjein, 
megkezdték a munkát. — Itt-olt 
még hallatszik a munka zaja, az 
utolsó simításokat végzik a sze­
relők, megvizsgálnak minden 
csavart, újra és újra meggyő­
zödnek róla, hogy alkalmasak-e 
a gépek a nagy munkára,- nem

fogják-e felmondani a szolgála­
tot kint a szérűkön, az asztagok 
között,

A szemlén megállapították, 
hogy a gépek kifogástalan álla 
pótban vannak. A gépállomás 
vezetősége úgy határozott, hogy 
az aratás kezdetén kivonlatják a 
cséplőkét is és a traktorokkal 
mindjárt hozzáfognak a tarló 
feltöréséhez, a inásodnöuények 
vetéséhez A cséplőgépekhez a 
munkásokat idejében biztosították

és a lszcs-k közös harca

UGRÁSSZERŰEN
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szelvények száma.

A 24. fogadási hét nyere­
ményei:

12 találat 5138—,Ft
II találat 232.50 Ft
10 találat 31.25 Ft

A technikai előkészületek után 
összehívták a gépállomás! tanács 
ülést, hogy alaposan megbeszél­
jék a nagy munka lebonyolításá­
nak legapróbb részleteit is. Ítészt 
vettek a pártbizottságok, a taná­
csok. termelőszövetkezetek kép­
viselői, illetve vezetői és a gép­
állomás legjobb dolgozói, veze­
tői. A eél közös; befejezni az 
aratást-cséplést a legrövidebb 
idő alatt, a legkevesebb szem­
veszteséggel.

Ferencik István az Október 12 
elnöke elmondotta; idény böl­
csődét létesítenek, hogy a kis­
gyermekes anyák is részivehes- 
senek a munkában. A tsz veze­
tőinek családtagjai elsők közöli 
jelentkeztek marokszedőnek, arai 
az elnök és az ayronómns fele- 
ségc. is, A gépállomás egy arató- 
géppel gyorsítja meg a munkát, 
ezen felül ötven aratópár vesz 
i'észt a munkában. Saját erőből 
végzik el a cséplést is,

A jó szervezéssel és a család­

ot nap alatt befejezi a búza ara­
tását. Versenyre hívta a püspök­
ladányi és a burán dl tszcs-ket az 
ölnapos mozgalom győzelméért 

A gépállomás összehangolta 
tervét ä lszcs-k tervével és azzal 
biztosítja a túlteljesítést, hogy 
a legjobb traktorosokat osztotta 
be az arató- és cséplőgépekhez. 
Lukács Gyula, B. Nagy Gyula és 
Móré Lajos kitűntek a tavaszi 
munkában is, de az aratás és 
cséplés idején még jobban ki 
akarnak tenni magukért. Most 
jött héza traktoros továbbképző 
Iskoláról Cs. Nagy Lidia. Felelős 
vezető lesz, gépe már kijavítva 
várja, Rajta kívül még hat nő 
veszi ki részét a gépállomáson az 
aratás-CsépléS nagy munkájúból.

Újra megindul a verseny 
a gépállomások között

A püspökladányi gépállomás 
éves versenyszerződést kötött a 
nádudvarival. A tavaszi kam-

tagok bevonásával az Október 12 púnyban a lndúnyi győzött és kel becsülettel.

amikor már alapos felkészültség­
gel biztosítottnak látta a nyár' 
terv teljesítését is, aratási és 
cséplési versenyre hívta ki vc- 
lélytársát. Vállalták a ladány 
gépállomás dolgozói, hogy nyár 
tervüket 110, ezen belül talaj, 
munka tervüket 105 százalékra 
teljesítik. A; üzemanyagfogyasz. 
tust 05 százalékra csökkentik és 
a cséplési idény alatt a gépem 
Lenti kiesés nem haladja meg a 
10 órát. A gépek gondos kezelé­
se folytán alkatrész felhasználás 
terén 4000 l’orin-t megtakarítást 
vállaltak, A tszcs-knél a tarló 
hántást és másodvetést július 
15-ig, a cséplést pedig augusztus 
10-ig befejezik. Az irodai dolgo­
zók vállalták, hogy a cséplés 
gyors lebonyolítása érdekében 
cséplőfelelősöket a helyszínen 
számoltatják el, hogy ne kelljen 
nekik emiatt a gépállomásra be 
menni. ■

A nádudvariak még nem vála­
szoltak a versenykihívásra.

A munka könnyebben megy 
mint a múlt évben. Mind a tér 
melőszövetkezetek, mind a gép 
állomások jobban felkészültek és 
a munkásosztály újabb gépekkel 
sietett a mezőgazdaság megsegí­
tésére, hogy még több, nég jobb 
minőségű gabonát takaríthassa­
nak be, még szebb és nagyobb 
darab kenyér jusson a dolgozók 
asztalára. Most a gépállomáso­
kon és termelőszövetkezeteken 
van a sor, hogy minden eddigit 
felülmúló jó munkával kitegye- 
nek magukért, teljesítsék tenni.

A nádudvari Vörös Csillag 54 holdas tábláján 
igen szépen fejlődik a gyapot

A kedvező, meleg és esős időjá­
rás következtében a megyében szép 
fejlődésnek indult a gyapot azokon 
a területeken is, ahol a fagy miatt 
újravetést alkalmaztuk. Azokon a 
helyeken, ahol a fagy nem okozott 
nagyobb kárt, mint a hosszúháti 
Kísérleti Tangazdaság, szoboszlói 
tangazdaság és a nádudvari Vörös 
Csillag tsz gyapotföldjcin jót fej ■ 
födik a növény. Igen szép a nád­
udvari Vörös Csillag 54" holdas 
gyapottáblája.

Ezeken a területeken a szovjet 
agrotechnika alkalmazásával érték 
cl a kiemelkedően szép eredménye­
ket.

A bőséges esők következtében a 
a gyomnövények erős burjánzás­
nak indultak és éppen ezért

igen fontos, hogy a gyapotfáb. 
Iákat mindenütt tisztán tart­
sák. Még ez(‘n a héten végez 
zék el a termelők a műtrágyá­
zást, holdanként 32 kiló szem 
csczett szuperfoszfá* műtrá­

gyát adjanak a földnek, 
olyan módon, hogy a sorok köze­
pére 10—12 cm mélyre vetőgép­
pel szórják.' Ez a műtrágyázás 
igen fontos, mert a gyapot gyors 
fejlődését segíti elő.

Igen fontos a kártevők elleni
védekezés, a megyében több he­
lyen fellépett a mocskos pajor és 
a levéltetű.

Ahol a kártevők jelentkeznek, 
azonnal meg k*l| kezdeni a vé­

dekezést.
A mocskos pajor által megtáma­
dott területet árkolják körül — 
hasonlóan a cukorrépa tábláknál 
használatos firkáláshoz — és az 
árkok fenekére, a fertőzött terü­
letre apróra szecskázott zöld lu­
cernát szórjanak, egy holdra 20 
kilót 3 kiló Matador por és 10 
kiló ‘melasz hozzákeverésével. A 
termelők a Matador-port és a me­
laszt azonnal átvehetik Debrecen­
ben a Halvan utca 18 alatt, Az át­
vételhez edénvt hozzanak

A levéltetű e$>eni védekezés: 100 
liter vízhez egy kiló káliszappant 
és 15 dkg nikotint keverjenek és 
ezzel permetezzék a növényeket. 
Gyors védekezésre van szükség, 
mert a levéltetű nagyon szapora.

A gyapot igen fontos ipari nö­
vényünk. tegyünk meg mindent, 
hogy a kártevőkkel szemben meg­
védj tik és a helyes agrotechnikai 
eljárások alkalmazásával érjünk el 
gazdag termést.

dolgozóinak figyelmét an-a 
Fogy: „Alkalmazzák azokat a; 
élenjáró szovjet módszereket 
melyek a munka ütem tervszerül, 
ti beosztásával lehetővé teszik 
hogy a számvitel az eddiginé 
jóval gyorsabb jeepet adliassor 
‘-gy-egy időszak munkájáról.

A debreceni Gyógyszergyár 
számviteli brigádja is felismer, 
te, hogy milyen fontos népgaz­
dasági érdekek fűződnek a zár. 
lati határidők betartásához, elő. 
vehozásához. A június 1-i béke- 
találkozó tiszteletére a brigád 
gyorsabb munka biztosítására 
ilyen tárgyú felajánlást is tett,

A brigád vezető a Lozinszkij 
módszer alapján szervezte meg 
a számviteli munkát. E módszer 
alkalmazása jelentős sikert ered. 
ményezett, A havi zárlatot ha­
táridő elölt 9 nappal, június 
sikerült elkészíteni.

A siker jelentősége abban is 
megnyilvánult, hogy az 
ban csupán egy vállalat, 
gyár Acélárugyár van még, ahol 
a zárlati határidőt sikerült előre 
hozni. A Magyar Acélárugyárban 
a pénzügyminisztérium szervez­
te meg a munkát, ugyancsak a 
Lozínszkij-módszer alapján.

A Gyógyszergyár számviteli 
brigádja most az Alkotmány ün­
nepére felajánlotta, hogy az ed­
digi tapasztalatok alapján az 
élenjáró szovjet, módszereket al­
kalmazza, tovább tökéletesíti 
munkáját. Határidő előtt készíti 
el a zárlatokat, hogy a számvitel 
jó munkája is segítse a terv 
radcklalan teljesítését,

Sándor Károlync 
Gyógysz. számviteli dolgozó,

Színjátszócsoportok fesztiválja 
a Csokonai Színházban

Szombaton, június 21-én délután ti 
órai kezdet tel a legjobb debreceni és 
vidéki színjátszócsoportok részvéteié­
vel ünnepi előadás lesz a Csokonai 
Színházban. A fesztivál műsorában 
részlvesznelc a debreceni Hajlított 
Bútorgyár színjátszócsoportjai ,Az 
Ismeretlen katona" című darabbal, a 
Sztaniszlavszkij Munkás stúdió 
Barna—D. Szabó . Cltromszíget újra 
él", a berettyóújfalui járási kultúr- 
csoport a ..Sokat próbált vőlegény" 
című darabbal, valamint a nyíregy­
házi „József Attila" kultúrotthon 
színjátszói.

A fesztiválra jegyek 1—5 forintos 
árban a Csokonai Színház pénztá­
ránál és az üzemi szi'nházfelelősöknél 
válthatók.

L. Kiss Lajos beszámoló békegyűlésre készül...
Nincs olyan ember Biharke- 

resztesen, aki ne ismerné L. Kiss 
Lajos középparasztot. Nevét 
majd mindennap emlegetik a bi, 
hal-keresztesiek. El lehet inon 
dani: Íj. Kiss Lajos népszerit em­
ber Ez a népszerűség abban gyö­
kerezik, hogy élen halad a mező- 
gazdasági munkák végzésében s 
kötelességét az állaimnál szem­
ben példamutatóan teljesíti. 
Ezért választoltak meg a bihar- 
kereszlesiek békekövetüknek, 
ezért küldték el — mint kiváló 
békeharcost a megyei találko­
zóra.

*
Ott ült ő is az Arany Bika 

nagytermében június 1-én, a 050 
békeküldött közölt. Amikor Tol. 
las Sándorné beszámolóját hall­
gatta, amikor egymásután emel­
kedtek szólásra üzemi munka, 
sok. orvosok, dolgozó parasztok 
és édesanyák, a sok békeharcos, 
községére gondolt, az otthoni 
békeharcosokra, Fésűs Sándor, 
nI, Ráduly Józsefre, meg a töb­
biekre, hiszen a béketalálkozó 
felszólalói az ő nevükben is be­
széltek s olyan álhalalos 
nagyszerű békeharcosok voltak, 
mint falubelijei közül sokan. A 
nyugatnémet küldött hozzászó­
lása mélyen érintette. Gondolái­
ban álélte azokat a nehéz iwpo. 
kát, amelyekben a nyugatnémet 
békeharcosoknak részük van, .4 
keze ökölbe szorul'. Ú, hogy gyű.
<öli a háborús uszilókát, akik 
szabadságunk ellen törnek.,.

L. Kiss Lajos beszámoló béke- j sen. Boldog öröm dobogtatja meg 
gyűlésre készül. Gondolatban már 1 szívéi, ha arra gondok hogy ut-
összeállította mindazt, amit el­
mond válaszlóinak. A bekéért 
küzd ö is a lobbi becsületes em­
berrel. .4 béke. ügye vezérli min. 
den téliében. Nem akarja átélni 
újra a régi borzalmakat. Eszébe 
jut az 19H.es én egyik szép. 
leinberi hajnala, amikor húsz 
éves fiút tizenötöd magával a 
ágyból kergették ki a csendőrök 
,s- mint leventéket elhajtották 
őket. De a fiú — s büszkeség töl­
ti cl, amikor fiúra gondol — nem 
állt. kötélnek, nem akart mini 
Bzálasi katonája ártatlan embe­
rek ellen harcolni s hamarosan 
ötödmagával megszökött Sorok­
sárról. Visszajött.

Elmondja majd. a békegyülc- 
sen ezt is. Meg azt, hogy a be. 
csületies, az igaz embernek ide. 
gen a háború. Ezt azok robbant­
ják ki. akik ártatlan emberek le- 
gyiikoilalásával növelik pénzes- 
zsákjuk súlyál,

*

.., Kovács Éva, ruhagyári if­
júmunkás állt az emelvényen. A; 

es tizem vállalásáról beszélt. Arról, 
hogy a munkások, a brigádok 
lúitcljesii>elték a béketalálkozóra 
lelt vállalásaikat. Jobb munka, 
tud, helytállással, áldozatkész, 
seggel erősítik a békét.

-. Hetylállás. Ez jár az eszé­
ben L. Kiss Lajosnak. Erről is 
kell beszélnie az esti békegyülc-

cájukban minden becsületes cm. 
bér élen jár « beadásban, a me­
zőgazda-sági munkában s ezért 
kapja ma- este a Dózsa Men a 
megtisztelő Béke .utca nevel. Ne. 
ki sincs szegyelnivalója, hiszen 
havonta több, mint S00 százalék­
ra teljesíti tejbeadását, húsból 
pótbeádáskénf egy sertést ajtín- 
toll fel cs 477 százalékra tciiesí- 
letl. Az adófizetéssel és a barom, 
fibeadással is rendben van. A fe. 
leségét kis úttörők dallal és vi. 
raggal köszöntötték vasárnap a 
jó teljesítésért.

L, Kiss Lajos a közelgő ara­
tásról, cséplésről és begyűjtésről 
sem feledkezik meg beszámolójá­
ban. Jól tudja, hogy minden 
szem gabonával, amit a cséplő­
géptől a begyüjtöhelyre visz, a 
békét védi, a béketábort erősíti. 
Ezt. magyarázza meg a ma esti 
beszámoló békegyűlésen a jelen­
lévő dolgozóknak is s elmondja, 
hogy a béke ügyét közösen, bá­
tor összefogással, a munkahelyen 
való helytállással, a haza iránt 
érzeti szeretettel és áldozatkész, 
seggel szolgálhatják a legjobban 
és legméltóbbképpen.

A mai nap ünnep tesz Bihar- 
keresztesen, különösen a Dózsa- 
utcaiaknak. Ezt érzi és tudja L. 
Kiss IA jós és a többi becsületes 
ember, azok akik legszentebbnek 
tekintik a béke megvédésének 
ügyét, N. £
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á jugoszláv egyetemi hallgatók sivár helyzete
A „Za Szocijaliszticsku Jugo- 

szlaviju" a jugoszláv forradalmi 
emigránsok Moszkvában megjelenő 
lapja a többi között a következő­
ket írja a jugoszláv egyetemi hall­
gatók nehéz helyzetéről:

A belgrádi hatalombitorlók nép- 
ellenes politikája súiyos körülmé­
nyek közé juttatta a jugoszláv 
egyetemi hallgatóságot, sok egye­
temi hallgatónak nincs lehetősége 
arra. hogy tanulmányait befejezze, 
ösztöndíjat csak azok kapnak, 
akik a fasiszta rendszer szolgálatá­
ba álltak. A többi diáknak nagyon 
küzdelmes az é'lete. Túlnyomó ré­
szük a tanulás mellett kénytelenek 
munkát vállalni, az előadások és a 
különböző kaíonai gyakorlatok

I után, fáradtan és kimerültén nehéz 
fizikai munkát végeznek.

Nemcsak az egyetemek, de a 
diákotthonok is elhanyagoltak és 
piszkosak.

A Titó-banda a ■ jugoszláv főis­
kolákat fasiszta rendőrintézmé- 
nyéleké alakította. Az egyeteme­
ken katonai és rendőri funkcioná­
riusok bábáskodnak.

A nyár folyamán a fiatalokat ki- 
vezénylik a hadijellegű építkezé­
sekhez. Az új belgrádi diákotthon 
igazgatósága határozatot hozott, 
amely szerint a jövő tanévben el­
sősorban azok a fiatalok kapnak 
helyet az otthonban, akik a nyár 
folyamán részt tesznek a „munka- 
akciókban”.

HOL FEKSZIK AZ ÚJÍTÁSOM?
Az Újítók és Építők Lapjában 

olvastam, hogy találjunk fel va­
lami újítást a zsaluzódeszka be- 
tontapadásától való megmenlé- 
sére. Hosszú ideig kísérleteztem, 
inig 1951 októberben olyan anya­
got találtam, ami erre alkalmas, 
<35—70 forintból előállítható egy 
mázsa sűrűmész, 10 kilogramm 
federveisz, ami ezer négyzetmé­
ter deszka beszúrásához elegen­
dő. Javaslatomat Kalenda Ló­
ránt főmérnök és az akkori úji- 
tásfelelős felküldte a Vegyvizs- 
gálati Inlézelbe. Erre december 
21-én megjött a válasz: a deszka 
a betontól szépen elválik, a be­
tonra, ártalmatlan, nagy munkák 
kipróbálására javasolom.

Az újításom a Trösztnél pi­
hent áprilisig, akkor kaptam 
csak utasítást, bogy a Hűtőház­
nál próbáljuk ki, ami meg is tör­

téni. A birtokomban lévő szak­
vizsgálati eredmény bizonyítja, 
hogy újításom bevált, a kizsalu- 
zási munka gyorsabb, előnyö­
sebb. a kibontási munkaidőben 
20 százalék megtakarítás érhető 
el, az anyag rongálódását pedig 
felére csökkenti, A kipróbálás 
után Dalmadi Sándor újítási fe­
lelős május 12-én felküldte a 
hűtőházi szakemberek, a Vegyi 
Intézet véleményét az Országos 
Találmányi Központnak, orszá­
gos bevezetés végett,

A nyolc hónap óta húzódó újí­
tás, amint a szakvélemény meg­
állapította országos jelentőségű. 
Nem az első az én esetem, ezen 
választ szerelnék kapni: hol fek­
szik az újításom?

Kállai Endre 
61/5. Szakipari Vállalat, 

Néplap levelező.

.,4st üzenjük minden fiatalnak s

úgy vigyázzatok a könyvekre, 
mint a szemetek fényére/“

A ma fialalja azokat a jogo­
kat, amiket élvez, úgy viszonoz­
za, hogy jól tanul, megbecsüli a 
könyveket. A könyv, amely a tu­
dási nyújtja értékké vált a diá­
kok szemében. Több levél érke­
zeti szerkesztőségünkbe iskolá­
soktól. nevelőktől és ezekben a 
levelekben mondják cl azt, hogy 
milyen megbecsült számukra a 
könyv. Várad! Erzsébet, a haj- 
dúhadházi állami általános is­
kola Vili. osztályos tanulója ezl 
Írja: A mullban a tanulni vágyó 
gyerekei; nem tanulhattak, mert 
szegények voltak a szüleik, nem 
telit írószerre, könyvre. A fel. 
szabadulás óla egészen más a 
helyzet, államunk minden gyer­
mek kezébe könyvel adott, üe 
azt meg is kell becsülnünk. Tud­
juk, hogy az- utánunk következő 
nyolcadikosoknak is szükségük 
van könyvre, friayyon bevéstem 
szivembe azokat a szavakat, amil 
Gorkij mondott, hogy minél lob. 
bet olvas valaki, annál gazda­
gabb lesz az élele, hiszen a 
könyvek is arról dalolnak, mi­
lyen száz.szinű, yazdag az élet. 
Én szeretem is a könyveket, de. 
nemcsak szerelem, hanem vigyá­
zok rájuk.

Ny i kos Béla a polgári általá­
nos iskola tanulója arról szá­

mol be, hogy ők is bekapcsolód­
nak a takarékossági mozgalom­
ba: könyveiket jó állapotban 
juttatják vissza. Azt üzenik min­
den fiatalnak: úyy vigyázzatok a 
könyvekre, mint a szemetek jé- 
nyé're.

„Én, mini; úttörő igazán oda­
adó szeretettel, gondoztam, ápol. 
lain egész éven át a könyveimet, 
Hiszen az utánam következő kis 
pajtás is tanulni szeretne, ha pe­
dig jó állapotban megőrzőm, az­
zal az államháztartást yazdagi. 
lom. Az állam ezzel is takaré­
koskodik, nemcsak a. vassal" — 
írja levelében Zeke Erzsébet VII. 
osztályos tanuló.

Zsadon Sándorné berettyóúj­
falui tanítónő leveléből arról ér­
tesülünk, hogy az iskolákban 
rendfelelőst nevezlek ki, aki ál­
landóan .ellenőrizte a tanköny­
veket és figyelmeztette a rendet­
len könyvek tulajdonosait. Ezzel 
a módszerrel érték cl, hogy a 
tankönyvek nagy százalékát jó 
állapotban adják át a következő 
osztálynak.

Ebből a néhány levélből kitű­
nik, hogy a fiatalság megtanulta 
mit jelent h takarékosság: még 
virágzóbb jövőt és megtanulta 
becsülni a könyvet; a tudás for­
rását.

Megyei Pártbizottság közlemény1'
Értesítjük a felsőfokú Bolsevik 

Párttovténet propagandista konferen 
cl a hallgatóit, hogy a zárókonferen 
clát 21. én délelőtl 8 órakor tartjuk a 
Pártoktatás Házában.

A felsőfokú Parttörténet hallgatói 
részére 21-én délután 2 órakor a P 
H -ban tankörök lesznek. Ezeken az 
Ismétlés közben felvetődött konzullá 
ciós kérdéseket beszéljük meg.
Városi Pártbizottság közleménye

Az üzemi, hivatali kereskedelmi 
körzeti titkárai részére ma, pénteken 
délután 1 órakor értekezletet tartunk 
3 Vöröshadsereg útja 26. szám alatt 
a Kereskedelmi és Pénzügyi dolgozók 
szakszervezetének helyiségében. 
(Gambrinusz átjáró).

Középkáder oktatás politikai gaz­
daságtan szakán tanuló elvtársak ró 
szere a vizsgakérdések megérkeztek. 
Átvehetők a Városi Pártbizottság ok­
tatási osztályán.

VÁRHATÓ IDÖJRÁS: Felhőé tvo 
nulások, többhelyen záporeső, zivatar 
időnként megélénkülő nyugati észak- 
nyugati szél. A meleg mérséklődik.

F. HÓ 23.AN, HÉTFON ESTE 7 
ÓRA.1 KEZDETTEL az Állami Népi 
Együttes Szovjetunióban és a Kínai 
Népköztársaságban járt vezetői ta 
paszlalataikról és élményeikről szá­
molnak be Debrecen dolgozói előtt 
Erre az alkalomra, Debrecen város 
dolgozóit, üzemeit, összes művészeti 
csoportjait és vezetőit ezúton is meg­
hívjuk. A kultúrcsopor.tok gondos­
kodjanak arról, hogy a beszámolón 
teljes létszámmal megjelenhessenek. 
A beszámoló helyét vasárnapi la 
púnkban közöljük. ,

FELVÉTEL RENDŐRSÉGI 
SZOLGÁLATRA

A Hajdú-Binarmegyei Rendőrkapi­
tányság felvételt hirdet rendőrségi 
szolgálatra. Felvételt nyerhet az a 
népi demokráciához hű magyar 
állampolgár, aki 18. életévét betöl­
tötte, de 30. életévét nem haladta 
meg, büntetlen előéletű, testi fogyat­
kozása nincs. Katonai szolgálat nem 
feltétlenül szükséges, de előnyben 
részesülnek, azok, akik a néphadse 
regnél már katonai szolgálatot telje­
sítettek.

Jelenkezni lehet a lakóhely sze­
rint illefékes rendőrőrsön, Illetve ka­
pitányságon, ahol a jelentkezők a 
szükséges felvilágosítást megkapjak 

Megyei rendőrkapitányság 
vezetője.

Sorozatosan megjelennek 
az MOP Politikai Akadémiájának előadásai 

füzetalakban

VASÁRNAP NAPPALI 
MOZIELÖADÁS A SZABADTÉRI 

SZÍNPADON
A Lenin kultúrparkban 22-én, 

vasárnap megkezdi működéséi a 
szabadtéri mozi, mely nappali 
vetítést ad. Vasárnap délelőtt fél 
10 órai kezdettel a melegvizű ló 
melletti részen tartja az első elő­
adását, melynek keretében do­
kumentum filmeket, valamint a 
'..Hol volt, hol nem volt“ című 
szovjet rajzfilmet mutatja be. A 
továbbiak során vasárnaponként 
délutáni filmvetítések is lesz­
nek.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Biharmegyei Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky, u. 3.

Telefon: 42.54. és 48.40. 
Levelezési rovat telefonja: 34-07. 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16- 
Alföldi Nyomda-telephely.

Balmazújvároson lovasbajnokságot 
rendezlek

A debreceni járási T3B az elmúlt 
napokban Balmazújvároson rendezte 
meg a járás első lovasbajnokságát. A 
magdolnai-legelőn megtartói! bajnok­
ságon több, mint 20 induló volt — 
termelőszövetkezetek és állami gaz. 
daságok dolgozói.

A verseny részletes eredményei 
Fogat ügetöverseny (6 km) tsz dolgo­
zók részére: 1. Tóth Sándor (Nagy­
hegyes ,-Táncsics"). 2. Hartman Já­
nos (Balmazújváros ..Lenin"), 3. 
Szarvas Imre (Balmazújváros ,,Le­
nin"). Állami gazdasági dolgozók cső. 
portjában: 1, Dobi Imre (Máta), 2.

Smidróczki (Borsos). 3. Soltész (Bor­
sos). Síkverseny (1000 m): 1. Tóth 5án„ 
dór (Nagyhegyes ,.Táncsics4'), 2. Ko­
vács Sándor (Balmazújváros „Lenin ') 
Állami gazdasági dolgozók csoportjá­
ban: 1. Madácsi László (Máta). 2. 
Vigh József (Borsos), 3. Suri Janos 
(Máta).

A debreceni járás lovasbajnoksága 
jó népszerűsítője volt a lovassoori. 
nak. Több mint 800 nézője volt g 
versenynek. A termelőcsoportok és ál 
•ami gazdaságok dolgozói részére 
legközelebb vasárnap rendeznek ver­
senyt Debrecenben.

A BP. VASAS LABDARUGÓ­
CSAPATA DEBRECENBEN 

SZEREPEL
Június 25-én. szerdán a nagyerdei 

stadionban barátságos labdarúgómér­
kőzés keretében D. Honvéd—Bp. Va­
sas találkozót rendeznek. Az NE I - es 
budapesti csapatban valószínűleg a 
két volt debreceni: Teleki és Szilágyi 
I. is játszik.

D. HONVÉD—BP. BÁSTYA 
ÖKÖLVIVÖMÉRKÖZÉS 

DEBRECENBEN
Szombaton este fél nyolckor a 

Postás Vörösh.adsereg-úti villanyfé­
nyes sporttelepén barátságos ököl. 
vívó mérkőzést rendeznek. A D- 
Honvéd ökölvívó csapata a Bp. Bás­
tya együttese ellen veszi fel a küz­

delmet. ökölvívó mérkőzést régen 
rendeztek Debrecenben s éppen ezért 
nagy érdeklődéssel várják a találko­
zót az ökölvívás szurkolói.

Rövid sporthírek
Moszkvában a CDSzA-Szófia vá­

logatott labdarúgó mérkőzés 2:2 
arányban döntetlenül végződött. Ez. 
volt a második találkozó. — Ha idill 
Bihar megye egyéni leniszbajnoksá- 
ganak küzdelme ma délután 3 órakor 
kezdődik az egyetem sporttelepen.

Körzeti repülő modellező versenyt 
rendeznek vasárnap délelőtt io őrá. 
tol a nyulasi repülőtéren. — Uj vi­
lágcsúcs a marathóni futásban. Jim 
Peters angol futó a marathóni futás­
ban (42 195 méter) 2 óra 20 perc 42
mp-el új világcsúcseredményt ért el.

Miről írnak levelezőink
Kellenberger György, a szepesi Uj 

Élet tsz dolgozója levelében mélységes 
felháborodását fejezte ki Duclos elv. 
társ és kommunista testvérei oebör- 
tönzése miatt. A tsz összes dolgozói 
nevében követeli szabddonbocsátásu- 
kat.

A hajdúhadházi dolgozók általános 
iskolai tanfolyama ma. pénteken 
tartja vizsgáját. A vizsgán 18.an vesz­
nek részt. A hallgatók felajánlották 
tankönyveiket az iskola segédkönyv­
tára részére — írja Mihály Sándor le­
velezőnk.

A kishegy esi Kossuth tszcs kultúr­
termében mintegy 200 néző jelenlé­
tében tartották évzáró ünnepélyüket

az általános iskola hallgatói. Boldo­
gan vettek részt az ünnepélyen T. 
Kiss Piroska, Szőke Barna. Bozsák 
Piroska, akik egész évben jói tanul­
lak és szép bizonyítványt szereztek, 
nem mondhatjuk, hogy jói érezte 
magát Vanyu Zsuzsánna, aki megbu­
kott, mert nem szeretett tanulni — 
írja Cs. Nagy Eszter pajtás.

Békcgyülést tartott Kun Lajos bé­
kebizottsági kiküldött, aki jó példá­
val előljárva vállalta, hogy a béke- 
aratás vasárnapját agitációs ée szer. 
vezö munkával előkészíti és ő maga 
is részt vesz abban. A lelkes vállalás, 
hoz az MNDSz asszonyok is csatla­
koztak — közli levelében Fényes Je­
nóné Hajdúhadházról.

Színházi műsor
Holnap bemutató a szabadtéri szín­

padon fél 9-kor: Dohányon vett kapj. 
tány Rajz János és Bovvetö János 
vendégfelléptével, Gorkij.bérletben- 
Vasárnap fel 9-kor: Dohányon vett 
kapitány. Sztanlszlavszkij-bérlet. E 
két bérlet bérlőit kérjük, bérleteiket 
a szabadtéri színpadra érvényes je­
gyekre pénteken estig cseréljék be a 
színház "pénztáránál.

Szombaton és vasárnap „Dohányon 
vett kapitány” a szabadtéri 

színpadon
A Lenin.parki szabadtéri színpa­

don Rajz János, a budapesti 
Vígszínház és Borvető János a pécsi 
Nemzeti Színház tagjai vendégfellép, 
'ével szombaton este mutatja be a 
Csokonai Színház Aclujev-Scserba- 
csov: Dohányon vett kapitány" cí­
mű nagyoperettjét. A pompás muzsi­
kában, gazdag humorban bővelkedő 
darab vasárnap is műsoron van 
mindkét napon este fél kilenc órai 
kezdettel. Az előadás jegyei a szín. 
házi pénztárnál, az előadás napján 
este a szabadtéri színpadnál vált- 
’ atók.

Mozik műsora
BÉKE: fél 5. fél 7. ■ fél 9 órakor: 

Gyermekéveim. Magyarul beszélő 
szovjet film.

VÍG: fél 5, fél 7. fél 9 órakor: Nagy 
Péter I. rész, kíséröműsor Latabárral 
Sok kicsi sokra megy.

METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 óraKor: 
Lenin 1918.

HÍRADÓ: 4. 6. 8 órakor: Egy kere­
csensólyom története és a Plovdivi 
vásár, színes film.

KERT-MOZI: Este 8 órakor: Tűzke­
resztség.

NÉPNEVELŐ I.: Este fél 8-kor a 
Csapókerti pártszervezetben: Hol volt 
hol nem volt. Tarka mesevilág

NÉPNEVELŐ II.: Tüdőbeteg Szán a 
tórium: Talpalatnyi föld, Magyar
film.

A rádió műsorából
PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIÖ. 5; Falurádió. -» 
5.30: Hírek. Lapszemle, 5 45: Női szem­
mel, 6.05—8-30: Reggeli zenés müsoi, 
közben: 6.45: Hírek. 7: Színházak és 
mozik műsora, kb. 7.40: Naptár. 7.15: 
Levelezőink jelentik, 7.55: Műsoris­
mertetés. 8-30: Műsorzárás, 11.30: Két 
elbeszélés, 11.45: Hanglemezek. 12: 
Hírek. Hangos Újság. 12.30: Fúvósze­
ne, 13)5: Szendlai László és zeneka­
ra játszik. 14: Időjárás- és vízállás,je­
lentés. 14.15: Szórakoztató zene. 15: 
Uttörö-hiradó, 15.15: Hírek szerbül, 
15.30: Hanglemezek. 15 50: Hangleme­
zek. 16.20: Uttörő-sporthiradó, 16.40: 
Beszélgessünk oroszul! 17: Hírek. — 
1715: Magyar népdalok. 17.40: Hang­
lemezek. 17.55: Nemzetközi kérdések, 
1810: Előadás, 10.40: Hírek németül. 
19: Előadás, 19 15: Hanglemezek. 19 30: 
Hírek szerbül. 20: Hangos Újság. — 
20.40: A begyűjtési verseny hírei, 
20 45: Hanglemezek. 21: Szimfonikus 
zene. 22: Hírek, Sport. 22.25: Toki 
Horváth Gyula és zenekara játszik. 
24: Hírek.

PETÖFI-RÄD1Ö. 6: A Faluráidó me. 
zögazdaságj híradója, 6.45: Jó reggelt 
gyerekek! 7: Hanglemezek. 7.35: Da­
lok és hangszerszólók. 8 20: Magyar 
zenekari muzsika, 9.20: A láthatatlan 
ellenség. 10: Hírek. 1010: Szórakozta­
tó muzsika, 10.40: Kostyái János 
oboázik. 11: Óvodások műsora. 11.20: 
Az Okos Mackó, 11.30: Műsorzárás. 
15: Hanglemezek. 15 40: Faluvégén 
van egy ház, 16: Napfényes utakon. 
16.20: A Magyar Hangversenyzenekar 
játszik, 17: Szív küldi szívnek szíve­
sen. 17 30: Hírek. 17.40: Az Ifjúsági 
Rádió műsora, 18.10: Előadás. 18.40: 
A Tervhivatal énekkara énekel, 19: 
Egy falu — egy nóta. 19.15: Sportne­
gyedóra, 19 30: Jó munkáért — szép 
muzsikál! 20: Tánczene, 21: Hírek 
franciául. 21.30: Hírek németül, 22: 
Schiller és a zene.

A Magyar Dolgozók Pártja Politi­
kai Akadémiáján több fontos, nagyje­
lentőségű előadás hangzott el bel- és 
külpolitikai kérdésekről. Az előadá­
sok anyagait a Szikra Könyvkiadó 
külön füzetalakban is megjelenteti.

A sorozat eddig megjelent számai 
a következők: Kovács István: A nem­
zetközi helyzetről, Erdei Ferenc: 
Termelőszövetkezeti községek és vá­
rosok kérdései. Háy László: A Mar. 
shall.terv halasa Kyugateurópárai 
Osztrovszky György: ,4 szovjet tu­
domány szerepe v kommunizmus 
építésében, Kristóf István- Az urne. 
rikai imperializmus Ni kosz Beloian­
nisz hóhéra. Az előadások füzetalak­
ban való megjelenése lehetővé teszi, 
hogy a dolgozók széles rétegei is 
megismerhessék az elhangzott elő­

adások anyagát, melyek komoly se­
gítséget jelentenek a napi munká­
ban.

Hangverseny a kereskedelmi és 
pénzügyi dolgozók 

kultúrotthonában
Vasárnap este 7 órai kezdettel a 

Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók 
kultúrotthonában Bihari Gizella .ze­
netanárnő tanyitványai tartják vizs­
gahangversenyüket. Műsoron hires 
zeneszerzők (Mozart, Bartók, Csaj­
kovszkij, Chopin, Verdi és mások) 
miivel, valamint orosz és mg gyár 
népdalok szerepelnek Jegyek 3 és 2 
forintos árban a hangverseny színhe­
lyen (Gambrinusz átjáró I." emelet) 
válthatók*

FESTETT hálószobabú
tor eladó. Eötvös u. 71.

KAPARÓ önműködő jó- 
állapotban eladó, Hatvan- 
utca 41. sz.

CSERTÉGLA kövezés­
hez eladó. Galamb u. 4. 
Villamos megálló.

ELADÓ szekrény, toalet- 
tükör, éjjeliszekrény, asz- 
talsparhelt. Nyugati u. 20- 
érdeklődni délután.

SINGER bobinos varró­
gép, szekrények. asztal, 
székek, cipők eladók, Szé­
chenyi u. 47.

ÜZLETBERENDEZÉS, 
púid. stelázsi eladó. 13a;i- 
csy.Zsilinszky u. 24.

ELSŐRENDŰ irodai gép­
író azonnali belépéssel el­
helyezkedne, Szent An'na- 
u 11. Helnieczi,

PACSIRTA U. 7. SZ. 2. 
szobás lakásomat elcserél­
ném 2x1 szoba.’ konyhás 
egészséges lakásra.

EGY fehér mély gyer­
mekkocsi eladó, Dózsa Gy. 
u. 21.

KONYHABÚTOR beren­
dezés jóállapotban eladó. 
Kölcsey u. 24.

FEHÉR, mély gyermek- 
kocsi ovális ebédlőasztal, 
két fotellel eladó, Sinay 
Miklós ulca 34

KÉT darab szép ikerab­
lak eladó. Nemzetőr u. 3.

PRÍMA angol mechani- 
kás pianinót sürgősen ven­
nék. Vöröshadsereg útja 7. 
I. em. 2,

VILÁG VE VŐ Orion rá­
dió eladó Vígkedvű Mihály 
U. 24*

FEHÉR sportkocsi eladó, 
Hajnal u.® bérház. Vávatiy.

FESTETT háló olcsón el­
adó, Vendég u. 1.

PACSIRTA u. 21. ház, 
Marx Károly u. 46. féház 
eladó. Érdeklődni Ingatlan 
közvetítő Vállalatnál 

HÄLÖSZOBABUTOR, 
konyhaasztal gyúrótábiával 
két hokedlival eladó. 
Domb u. 22/a.

NAGYON szép háromré­
szes 3.5 m ,kombinúltszck- 
rény eladó, Szapanos utca 
25/a.

KÉTSZEMÉLYES reca- 
mié, két fotel, dohányzó­
asztal, rádiöasztal eladó. 
Miklós utca 2. Szabó kár­
pitos.

BOR 25 litertől kapható. 
Hatvan utca G{*.

ÉPÍTŐIPARBAN jártas 
gyakorlott normaszámoló­
kat és bérelszámolókat 
felvesz a Tiszántúli Ép 
Váll. 2. sz. kirendeltsége 
Debrecen, Hatvan u. 1 II 
udvar. AH

ALKALMI munkára leg­
feljebb 3 napra mur.'ca- 
könyvnélkül is felveszünk 
dolgozókat azonnal. Bú­
torgyár. AH

IRODAI írógép kifogás­
talan állapotban eladó. 
Kölcsey u. 24.

128 fokos szappanfőző 
Lúg kő kisebb mennyiség­
ben kapható, megbízott 
Bornyi Gyula, Hatvan u. 
70. sz.

FEHÉR mély gyermek- 
kocsi eladó. Arany Janos- 
u. 2. fszt. 2.

AZ h
IX. ÉVFOLYAM. U4

Mindé 
gondos 

b\
liajdú-Bihar doigol 

ságának légion tosak 
most a gondos nővéfl 
uláiia a szemveszti 
aratás és gyors 
Ezekről a feladatokról 
megyében tartandó íj 
ppkon, ahol a falvak! 
beszélik meg jövő évii 
biztosítására indult hl 

A megye feladatai 
Minden erő összpo| 
szükség van ahhoz, hq 
ial vívjuk meg a kent 
megyei héketalálkozó 
nius elsején a falu dd 
a termelőszövetkezetei! 
rosok és állami gazdal 
dőlteinek fogadalmai j 
el, hogy harcos köveiI 

«gél küzdenek a békéi 
ezekben a napokban, 
ápolási munka gyors!ti 
aratás indulásánál s 
cséplés és begyűjtés 
kell megmutatni a falul 
nak, hogy fogadalmuk 
tartják s jó munkájuk 
colnak a gazdag termés 
ke erősítéséért.

Hajdú-Bihar dolgozó] 
sága a növényápolás 
kajával már bizonyítja] 
párt- és kormányba 
betartásával megállja 
reá bízott békeszakas 
ihény harc folyik most! 
ken a béke erősítéséé! 
életünk védelméért, 
ink még boldogabb jov 
növényápolás frontjául 
Bihar az élenjáró meg 
portjában halad s ered] 
küzd, hogy az aratás 
nak idejére minden 
vénynél elvégezzék a 
kapálást és gyonimen.c 
kel induljanak a dönti] 
az aranyló búzatenger 

, Ebben a harcban élei] 
melőszövetkezet cink ad j 
■szebb példái. Az ebe 
Csillag, a hajdúböször] 
Kongresszus tagsága n| 
gyedik kapálásnál tart, 

A falu dolgozóinak 
most nem kíséri kínzl 
szégyen és a megalázta 
se. A mezőgazdaság dől 
nem kell már félni at| 
munkanelkül maradni 
nem lesz meg a beiével 1 
nyerők. Nem kell meg| 
az urasági tiszttartók 
kell elszenvedni a dől 
kok arcátlanságait, any 
szesaralásért kilincselte 
A múlt rendszerben a 
Sáros! „gróf“ Scmscy 
ban ké| és fél, de me; 
kevesebb százalékén kj 
pel ni és most ö| és lel j 
zalck jár a cséplőnninl 

A kenyérnek való bl 
sáért induló munkát ni 
a nyomorúság, a kizs| 
lás. A felszabadul! dől 
dog örömmel végzik 
kát, A népi demokraii 
műnk cvről-cvrc több 
támogatásban részesíti 
dolgozóit. A párt és a 
december 1-i határozata 
nyitotta a termel ven vvl 
piaci forgalmát. Ez a hl 

.lás június 30-ig tart az 
gyűjtés kezdetéig. Dole 
rasz.jságunk csak akko

Hájból a szabadpiacé] 
„i idei beadási köti 
Sót. Amelyik falu hania| 

Ácsit, az hamarabb vih


